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Coronavirus (COVID-19): Dispoziții privind modul de transmitere a 
actelor societăților  

pentru publicare în Monitorul Oficial în situații excepționale 
 
 

 
 

Potrivit art. 8 din Legea nr. 202/1998 privind organizarea Monitorului Oficial al 
României, actele juridice referitoare la agenții economici și la alte categorii de 
persoane juridice, prin urmare și actele societăților care funcționează în temeiul 
Legii nr. 31/199 privind societățile i.e. hotărârile AGA, convocările AGA etc., se 
publică în Monitorul Oficial al României, Partea a IV-a.  
 
 
 
În conformitate cu Ordinul nr. 1173/2018 al Camerei Deputaților privind procedurile publicării, 
republicării și rectificării, precum și ale publicării în numere speciale, cu tiraj limitat a actelor în 
Monitorul Oficial (în continuare „Ordinul nr. 1173/2018”), actele supuse publicării în Partea a IV-
a, se transmit către Monitorul Oficial pe suport de hârtie, în copie certificată, precum și pe e-
mail, în fișier electronic certificat.  
 
În acest sens, ca măsură de prevenire a răspândirii virusului COVID-19, prin Ordinul nr. 523/2020 
al Camerei Deputaților publicat în data de 20.03.2020, a fost completat cadrul legal în sensul 
introducerii posibilității ca, în situații excepționale, constatate de către autoritățile abilitate, 
precum epidemiile, pandemiile, fenomenele naturale extreme, cutremurele, actele de terorism 
și alte situații care fac imposibilă transmiterea actelor supuse publicării pe suport hârtie, 
directorul general al regiei autonome Monitorul Oficial să decidă ca actele să fie transmise 
exclusiv prin e-mail în fișier electronic certificat. Certificarea formei electronice se realizează prin 
semnătură electronică calificată, de către o persoană anume desemnată de către emitent.  
 
Prin Decretul nr. 195/2020 a fost instituită starea de urgență pe întreg teritoriul României pentru 
diminuarea efectelor negative asupra economiei cauzate de măsurile adoptate la nivel naţional 
şi internaţional pentru combaterea răspândirii coronavirusului SARS-CoV-2, situație excepțională 
de genul celor în care poate fi adoptată o decizie de transmitere a actelor exclusiv prin e-mail.  
 
Într-un comunicat al Monitorului Oficial, s-a prevăzut că în vederea limitării efectelor infectării 
cu COVID-19, în perioada 12.03.2020 – 31.03.2020, transmiterea anunțurilor pentru publicarea 
în Monitorul Oficial – Partea a IV se va face exclusiv prin una dintre următoarele căi: poștă, fax, 
e-mail.  
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